NUGW-UE International Grad Workers FAQ NUGW-UE 國際生相關常見問答

點此簽署你的工會授權卡!

工會是什麼?

作為國際生,加入公會或參與工會活動是否合法?

作為國際研究生, 我為什麼需要工會?

NUGW 在2022 年秋季學期要求我簽署的工會授權卡是什麼?

如果我簽署了工會授權卡, 那這意味著我已是工會一員嗎? 我需要繳納會費嗎?

我們會舉行罷工嗎?我的簽證會因為參與罷工而受到威脅嗎?

我如何才能了解更多工會相關的內容, 或是加入公會?

工會是什麼?

西北大學研究生-聯合電氣工會(NUGW-UE)是一個由西北大學的研究生勞工(助教、研究助理等)組成的工會,目的是提高我們的工作條件。六年來,西北大學研究生工會(NUGW)為了改善研究生生活,讓學校為研究生利益有所行動,在數次學生勞工運動中取得勝利,其中包括在2018年取締僅向國際研究生單獨收取的科技費,以及為第五年的學生爭取到夏季學期資金。聯合電氣工會(United Electrical, 簡稱UE)是一個全美範圍內的工會,他們與來自美國不同高校的研究生合作,其中包括麻省理工大學和芝加哥大學。

西北大學研究生工會的主要目標是與學校談判並訂立勞工合同,保障更好的工作和生活條件。<u>我</u>們的綱領是:

- 一、更具競爭力的薪酬, 直至畢業。
- 二、實驗室與教學上的行業標準。
- 三、更具競爭力的醫療保健福利。
- 四、為國際生提供更多支持。
- 五、工作場所中的保護與話語權。

2022 年十月, NUGW 發起了一場集結全校的工會運動。我們將共同努力, 讓絕大多數的西北大學研究生簽署工會授權卡。這樣, 我們將能啟動正式且合法的流程, 讓我們的工會獲得法律認可, 並與西北大學談判一份能夠提升我們工作條件的勞工合同。

作為國際生, 加入公會或參與工會活動是否合法?

國際生在參與工會上,與美國公民享有同等權利,你的簽證要求絕不會從任何層面上,妨礙到你加入美國工作場所中能夠代表你的工會。所有勞工加入公會的選擇均受美國聯邦法律保護,不論勞工的國籍,目前持有的簽證種類,抑或該勞工是否為無證勞工。這些保護出自《國家勞工關係法案(National Labor Relations Act)》。美國國務院(The US Department of State)同樣澄明,不論持何種簽證,所有僱員享有加入公會並爭取更佳工作條件的權利。你可以點擊這個鏈接,閱讀更多有關國際生勞工權益的內容。

作為國際研究生,我為什麼需要工會?

就讀於西北大學的近三千四百名博士研究生中,國際生佔37%。NUGW中,有相當一部分工會成員是國際生,其中包括多名活躍在最前線的工會組織者。國際生是西北大學研究生社群中的核心成員,他們更依賴學校提供的工作機會,經濟條件也更不穩定。此外,在種種挑戰下,國際生常常得不到導師與同僚足夠的支持。改善國際生在西北大學的生存現狀,是NUGW的核心任務之一。

目前, NUGW 中的國際生成員向西北大學提出如下要求:

- 在移民和簽證處理上提供更多法律援助
- 提供多國語言的報稅指導,必要時引薦使用多國語言的稅務專業人員
- 同等的工作機會和OPT 等其他手續的費用補助

NUGW 在2022 年秋季學期要求我簽署的工會授權卡是什麼?

2022 年十月, 為了讓研究生<u>簽署工會授權卡</u>, 我們啟動了一個覆蓋全校的運動,以昭示在西北大學成立一個被法律認可的研究生工會, 是人心所向。這個運動的目標是為了接下來由美國國家勞資關係委員會(National Labor Relations Board, NLRB)發起的工會選舉。NLRB 是負責監督工會選舉的政府部門。在運動發起當天, 西北大學已有超過一千三百名研究生簽署了工會授權卡, 其中包括眾多國際生。

我們需要盡可能多的研究生簽署工會授權卡,因為如果得不到絕大多數研究生支持,我們將無法繼續讓我們的工會被法律認可的程序,我們將無法進行選舉,以及談判一份能保障具有競爭力薪酬,且為國際生提供更多保護的勞工合同。

如果我簽署了工會授權卡. 那這意味著我已是工會一員嗎?我需要繳納會費嗎?

簽署工會授權卡意味著你支持工會成立,但這並不代表你是NUGW的一員。除了簽署工會授權卡,我們同時鼓勵你加入NUGW,以便及時了解我們的工作進展並參與工會組織!你可以<u>點此鏈接nugradworkers.org</u>加入工會。

目前, 只有NUGW 的正式會員繳納會費, 且會費繳納是自願行為。簽署工會授權卡並不意味著你將開始繳納會費。一旦我們的工會得到法律認可, 且我們成功與西北大學簽署勞工合同, 所有會員將正式開始繳納會費。但是, 這些會費帶來的是足以支付會費的更高薪酬。會費是能夠支持NUGW 這個組織的重要部分, 繳納會費能保證NUGW 日後繼續為研究生向西北大學爭取到更多的物質生活改善。

我們會舉行罷工嗎?我的簽證會因為參與罷工而受到威脅嗎?

罷工並不是我們目前運動中的一環—— 我們的工作重心是讓盡可能多的研究生簽署工會授權 卡!

下面列出了在接下來的工會建設中, 一些關於罷工的重點:

- 沒有任何人會被強迫參與罷工。
- 任何有關罷工的決定將以民主的方式達成,因為我們的工會是民主的組織。
- 罷工僅是在西北大學拒絕履行我們受法律制約的談判共識時,我們將採取的最後手段。

正如參與工會組織,參與罷工亦是勞工齊心協力改善工作條件不公的一種形式。在伊利諾伊州,私立部門僱員罷工是受到法律保護的行為,其中包括國際生和無證勞工。近四十年來,成千上萬的國際生曾在美參與罷工,或是以其他形式活躍於他們所屬的工會中。

在其他高校,由管理層領導的反罷工運動曾以國際生為目標,因為他們很清楚,很多國際生相信自己作為持有簽證的留美人士,更易受到傷害。然而,在高校面前,國際生手裡有著巨大的籌碼。很多國際生被灌輸諸如"自己的處境很脆弱"等說辭,而事實是,國際生為美國高校的實驗室和教學活動提供了高技術勞務——這些勞務是無法被取代的。任何由西北大學發起企圖針對國際生的威脅,像是撤銷簽證,都將會嚴重打擊到西北大學國際生的錄取率,並讓西北大學損失來自國際學生的,每年數万美元的學費。

如上所述,我們僅會基於我們團結起來的強大力量發起罷工——這樣的力量需要盡可能多的研究生參與。我們的人數與團結是對我們最好的保護。我們不會發起罷工,除非我們足夠強大,且 擁有眾多外界支持。我們不會在損害到研究生個人利益的前提下罷工。

我如何才能了解更多工會相關的內容, 或是加入公會?

- 1. 簽署工會授權卡。你可以<u>點擊這個鏈接加入超過1300名西北研究生進行簽署</u>。你也可以 將這個鏈接轉發給三名好友,並讓他們也進行簽署!再次提醒,你無須加入NUGW 就能 簽署工會授權卡。
- 2. 訪問我們的網站。請訪問NUGW-UE 的網站, 閱讀更多深入內容, 以了解我們想為研究生 爭取什麼, 以及為什麼爭取它們。一些重要的鏈接包括:

關於我們的綱領

一般常見問題

國際生權益

為何其他研究生想要成立工會!

- 3. 成為NUGW 的正式成員。如果你想獲得有關工會的實時資訊,請點此加入。
- 4. 加入國際生工作小組。NUGW 有一個致力於國際生相關議題的工作小組。如果你想為國際生社區貢獻你的力量,你可以填寫工作小組註冊表加入國際生工作小組。
- 5. 成為系組織者。一旦你正式加入NUGW, 你可以成為全校超過一百名系組織者中的一員, 讓NUGW 變得更強大。你可以通過填寫系組織者登記表成為系組織者。